

PRESS RELEASE KICKOFF NUTRISEA

FOOD2KNOW Dél-kelet Ázsiában

Egyetemek és vállalkozások összefogása a nemzetközi együttműködés és vállalkozói kedv ösztönzésére és erősítésére az agrár- és élelmiszeriparban

A Királyi Mezőgazdasági Egyetem és a Ghent Egyetem összefogott 12 partner intézettel Európából és Dél-kelet Ázsiából, hogy megvalósítson egy Erasmus Plus projektet az élelmiszer témakörében. A NutriSEA project hivatalos kezdő rendezvényének Phnom Penh városa adott otthont.

A NutriSEA project "Egyetemek és vállalkozások hálózata élelmiszer tréningek tartására Dél-kelet Ázsiában" célja, hogy kialakítson egy élelmiszer hálózatot akadémia, üzleti és hatósági szereplők bevonásával. Az európai partnerek tréningeket fognak tartani az egyetemi dolgozóknak Kambodzsában, Vietnámban és Myanmarban különböző témaköröket lefedve, mint a vállalkozás, élelmiszertudomány és élelmiszer minőség, tanítási módszerek és technológia transzfer. A konzorcium továbbá erősíti a nemzetközivé válást, hogy javítsa a regionális és nemzetközi hálózatosodást és mobilitást. A munkatársaknak és a hallgatóknak lehetősége nyílik tanulmányutak megtételére Belgiumba, Franciaországba, Németországba, Portugáliába, Hollandiába és Magyarországra.

A NutriSEA az Európai Bizottság Erasmus + programja által támogatott project. Az egyike annak a 27 kiválasztott projektnek, amelyek Ázsiában célozzák meg a felsőoktatás kapacitásának javítását, és az egyetlen, ahol myanmar-i partner is részt vesz a konzorciumban.

A partnerek bemutatták a projektet a meghívott sajtó és hivatali vendégeknek, többek között az Oktatási Minisztérium, az Ifjúság és Sport Minisztérium, a Mezőgazdasági, Erdőgazdálkodási és Halgazdálkodási Minisztérium; az EU delegáció, a Kereskedelmi Kamara, az Ipari és Kézműves Minisztérium, a Kereskedelmi Minisztérium, valamint a Cambodia H&K Education Co. Ltd. képviselőinek.

Minden résztvevő aláírt egy hivatalos jegyzőkönyvet kihangsúlyozva a project élelmiszeripari és mezőgazdasági szektorban való fontosságát.

Projekt adatok

Projekt rövidített neve: NutriSEA

Projekt címe: Egyetemek és vállalkozások hálózata élelmiszer tréningek tartására Dél-kelet Ázsiában

Projekt típusa: Kapacitásfejlesztés a Felsőoktatásban, Erasmus +, 2. kulcstevékenység.

Projekt időtartama: 2015/10/15/– 2018/10/14

Weboldal: www.nutrisea.eu

Támogatás összege: 970.893 €

Projekt Partnerek

Európai Partnerek

[Ghent University](#) és [Food2Know Centre of Excellence Belgium](#) (koordinátor)

[University Toulouse III Paul Sabatier](#) - Franciaország

[University of Göttingen](#) - Németország

[Wageningen University](#) - Hollandia

[University of Porto](#) - Portugália

[Campden BRI Magyarország Nonprofit Kft.](#) - Magyarország

Ázsiai Partnerek:

[Royal University of Agriculture](#) - Kambodzsa (társ koordinátor)

[Chea Sim University of Kamchaymear](#) – Kambodzsa

[Hanoi University of Science and Technology](#) - Vietnám

[Hue University](#) - Vietnám

[Yangon University](#) - Myanmar

[Yezin Agricultural University](#) - Myanmar

[Ministry of Education, Youth and Sport](#) – Kambodzsa

[Vietnam International Education Development](#) – Vietnám